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國立澎湖科技大學107學年度膳食部、販賣部、自助式機具委辦招商管理委員會 

第 1 次會議紀錄 

一、 時間：107 年 12 月 18 日（星期二）下午 2 時 30 分 

二、 地點：本校學生活動中心會議室 

三、 主席：方學務長祥權 

四、 出席人員：如簽到表 

五、 主席致詞： 

各位委員及廠商代表好，感謝大家撥冗參加本次會議，請業務單位依議程進行。 

六、 業務單位報告： 

（一） 前次（106-2 學期）會議結論追蹤事項： 

1. 請管理單位評估在海科大樓適當處增設 1 台飲料自動販賣機。 

辦理情形： 

本案經現勘後向廠商提出於海科大樓 1 樓大門入口右側角落增設販賣機之

需求，惟廠商表示考量營收與成本無法增設，希望能一併調整每月管理費，

因契約規定增設需雙方同意，故留至本次會議討論。 

2. 請研議於學生宿舍加裝獨立電錶以瞭解自助洗衣機及烘衣機用電情形。 

辦理情形： 

依據廠商提供投幣式洗衣機用電量分析報告，每使用一次洗衣機之電費約

為 2 元左右，以每次使用金額 20 元，管理費收取 20%或 30%計算，管理

費尚可支應電費，經衡量裝設電錶之成本與效益，本案暫不予裝設。 

（二） 為瞭解學生對販賣部及學生餐廳提供商品及餐飲滿意程度，作為履約管理

之參考，依契約規定於 10 至 11 月間實施問卷調查，本次調查採網路填答

及現場發放問卷方式同步進行，調查結果 3 家廠商平均滿意度依序為遊樂

趣租車行 79.8、戀香美食館 70.7、秀秀風味館 77.7，分數均達 70 分以上為

合格，詳如附件 1、附件 2。  

七、 會議討論： 

（一） 有關增設飲料自動販賣機調整管理費一案，請廠商表達意見。 

進鑫公司代表： 

主席、各位委員，由於現在市售手搖飲料太多，影響自動販賣機營利，1
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台販賣機成本為 30 萬，虧損由本公司自行吸收，如果學校希望增設，願意

以每年提供學生 20 份摸彩禮品的方式，來取代管理費，不知是否可行？ 

業務單位： 

經詢問總務處保管組，管理費收取必須符合「國有公用不動產收益原則」

之規定，管理費包括租金及電費，目前契約所定每台每月管理費 2,200 元

足以支應，且尚有調整空間，本合約期限至 109 年 7 月 31 日，如決議增設

1 台合計 5 台販賣機，建議可透過契約變更之方式調整為每台每月 2,000

元，自新年度開始實施。 

主席裁示： 

自 108 年起變更契約，於海科大樓增設 1 台飲料自動販賣機，管理費調整

為每台每月 1,800 元，並請廠商贊助本校每年 15 份摸彩禮品供學生活動使

用。 

（二） 討論販賣部（便利商店）及學生餐廳滿意度調查結果，請廠商參考學生建

議改進。 

廖委員冠淳（學生會會長）： 

便利商店提供之熱食還算滿意，不過販賣的商品如零食不符合學生需求，

使用調理包烹煮熱食味道有時不是很好，請廠商注意。 

遊樂趣租車行代表： 

只有燴飯類使用調理包，其餘都是現煮，熱食供應部分會再改善，也會配

合增加商品種類，加快服務速度。 

廖委員冠淳（學生會會長）： 

建議供應之餐飲能標示營養成分給同學參考，包括熱量、蛋白質、碳水化

合物等，凸顯學餐是優質的，與外面商家做區隔，這點可請食科系幫忙計

算，而 3 家店家如有打折優惠活動，可透過學校及學生會宣導，或是在店

門口張貼公告，讓同學可以得知相關訊息，另外也建議下次設計問卷時，

直接問同學價格落哪裡會覺得貴，只反映價格太貴看不出是多少錢代表貴。 

秀秀風味館負責人： 

先前膳食衛生督導有提及要標示營養成分，因為不會計算熱量，護理師說

會請食科系學生幫忙，食材登錄平台上登載之資料就有包含熱量。 

主席裁示： 

請業務單位與身健中心護理師配合，協助廠商標示供應餐點營養成分，作

為學生點餐時之參考。 
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八、 臨時動議： 

（一） 戀香烘焙坊負責人提出餐廳外牆油漆脫落重新粉刷之問題。 

業務單位回答： 

外牆油漆部分已協調總務處營繕組利用寒假期間重新粉刷，範圍包括便利

商店及 2 家學生餐廳，另外針對餐廳設施也會進行年度定期維修。 

（二） 學生會會長針對有學生建議適當安排公共用餐座位，提出可否在學生餐廳

外面、教學大樓中庭的空間，參考其他學校擺設幾張圓桌、陽傘，營造良

好的用餐氣氛。 

秀秀風味館負責人覆議： 

基本上學生都是在中午下課時湧入學生餐廳，因座位不夠很快就坐滿，學

校能否在 2 家餐廳外面擺設桌椅，類似咖啡廳的氛圍，增加室外用餐空間

給學生使用。 

主席裁示： 

請業務單位研議在學生餐廳外面空間（教學大樓中庭）設置室外用餐區。 

九、 會議結論 

（一） 本校「委託代辦飲料自動販賣機營業勞務採購」自 108 年起變更契約，於

海科大樓增設 1 台飲料自動販賣機，管理費調整為每台每月 1,800 元，並

請廠商贊助本校每年 15 份禮品供辦理活動獎勵學生使用。 

（二） 請販賣部及學生餐廳廠商依滿意度問卷調查結果，參考學生建議進行改善。 

（三） 請業務單位與身健中心護理師配合，協助廠商標示供應餐點營養成分，作

為學生點餐時之參考。 

（四） 利用寒假期間重新粉刷學生餐廳及販賣部外牆（靠走廊部分）油漆。 

（五） 請業務單位研議在學生餐廳外面空間（教學大樓中庭）設置室外用餐區。 

十、 散會：是日下午 3 時 30 分 
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 附件 1 

國立澎湖科技大學 107 學年度第 1 學期販賣部滿意度調查統計表 

◎本問卷調查於107年10~11月實施，分別利用網路及現場發放問卷方式進行調查，有效問卷138份。 

一、個人基本資料 

 （一）性別：男生 64 人，女生 74 人。 

 （二）年級：一年級 58人，二年級 29人，三年級 21人，四年級 25人，碩一 1人，

五專 4人。 

  （三）科系院別：人管院 60 人，海工院 42 人，觀休院 36 人。 

二、每週平均消費次數 

1~3 次 4~6 次 7~9 次 10 次以上 

51 人 54 人 18 人 15 人 

三、滿意度調查結果 

問    題 

滿意度調查 

平均分數 
非常 

滿意 

(100 分) 

滿意 

(80 分) 

普通 

(60 分) 

不滿意 

(40 分) 

很不 

滿意 

(20 分) 

1.您對便利商店所提供

之服務態度，請予以

評價？ 

56 人 43 人 36 人 3 人 0 人 82.0 

2.您對便利商店環境及衛

生維護，請予以評價？ 
51 人 42 人 37 人   8 人 0 人 79.7 

3.您對便利商店所提供

之商品品項，請予以

評價？ 

51 人 34 人 42 人 8 人 3 人 77.7 

總分 79.8 

四、對便利商店在服務、環境衛生、商品品項或其它方面有何建議？ 

1. 希望增加商品種類（23 人）、改善販賣之餐飲（4 人）。 

2. 希望加快服務速度（6 人）、增加人手（3 人）、改善作業流程（2 人）。 

3. 商品價格過高（3 人）、提供發票（2 人）。 

4. 改善環境衛生（3 人）。 

5. 延長早餐供餐時間（1 人）、增加假日營業（1 人）  

6. 希望有更好的便利商店進駐（1 人）、希望有預定服務（1 人）。 
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附件 2 

國立澎湖科技大學 107 學年度第 1 學期學生餐廳滿意度調查統計表 

◎本問卷調查於107年10~11月實施，分別利用網路及現場發放問卷方式進行調查，有效問卷210份。 

一、個人基本資料 

 （一）性別：男生 106 人，女生 104 人。 

 （二）年級：一年級 93人，二年級 37人，三年級 39人，四年級 34人，碩一 1人，

碩二 4人，五專 2人。 

  （三）科系院別：人管院 55 人，海工院 105 人，觀休院 50 人。 

二、每週平均消費用餐次數 

1 次 2 次 3 次 4 次 5 次 6 次以上 

81 人 38 人 43 人 21 人 9 人 18 人 

三、滿意度調查結果 

  （一）戀香美食館 

   

問    題 

滿 意 度 調 查 
平均 

分數 
非常 
滿意 

100 分 

滿意 
80 分 

普通 
60 分 

不滿意 
40 分 

很不 
滿意 
20 分 

1.您對餐廳業者所提供之服務態度，請

予以評價？ 
29 人 54 人 46 人 5 人 5 人 74.0 

2.您對餐廳業者所提供之餐飲內容及品

質，請予以評價？ 
25 人 55 人 43 人 11 人 5 人 72.1 

3.您對餐廳業者所提供之餐飲價格，請

予以評價？ 
22 人 38 人 56 人 20 人 3 人 68.1 

4.您對餐廳業者每日提供之菜色，請予

以評價？ 
19 人 42 人 60 人 11 人 6 人 68.3 

5.您對餐廳業者料理環境及衛生維護，

請予以評價？ 
23 人 50 人 58 人 4 人 4 人 72.1 

6.您對餐廳業者所提供之點餐服務及出

餐速度，請予以評價？ 
23 人 41 人 59 人 10 人 5 人 69.7 

總          分 70.7 
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  （二）秀秀風味館 

 

四、學生餐廳目前最需要增設餐飲種類 

五、對學生餐廳業者服務型態、餐飲內容或價格之建議 

1. 價格太貴，希望更便宜、親民（29 人）；希望偶爾有特價（1 人）。 

2. 餐點選擇更多元（10 人），希望能夠賣早餐、麵包、素食、水果（各 1人）。 

3. 改善餐點內容，包括份量、口味、配菜等（6 人）。 

4. 希望延長營業時間至晚餐（1 人）；增加週末營業（1 人）。 

5. 用餐完身上味道很重，希望加強排油煙設備（1 人）。 

6. 出餐速度能夠快一點（1 人）。 

7. 學校應廣發餐券給同學，支持學餐（1 人）。 

8. 建議適當安排公共用餐座位，吸引更多人在校用餐（1 人）。 

 

問    題 

滿 意 度 調 查 
平均 

分數 
非常 
滿意 

100 分 

滿意 
80 分 

普通 
60 分 

不滿意 
40 分 

很不 
滿意 
20 分 

1.您對餐廳業者所提供之服務態度，請

予以評價？ 
62 人 49 人 33 人 3 人 5 人 81.1 

2.您對餐廳業者所提供之餐飲內容及品

質，請予以評價？ 
62 人 45 人 37 人 3 人 5 人 80.5 

3.您對餐廳業者所提供之餐飲價格，請

予以評價？ 
42 人 39 人 46 人 15 人 9 人 71.9 

4.您對餐廳業者每日提供之菜色，請予

以評價？ 
52 人 43 人 46 人 5 人 6 人 77.1 

5.您對餐廳業者料理環境及衛生維護，

請予以評價？ 
55 人 48 人 44 人 2 人 4 人 79.4 

6.您對餐廳業者所提供之點餐服務及出

餐速度，請予以評價？ 
46 人 50 人 46 人 5 人 6 人 76.3 

總          分 77.7 

早餐類 午茶類 麵點類 滷味類 冷熱飲 蔬果類 其他 

65 人 55 人 46 人 95 人 89 人 71 人 

晚餐、早午餐、宵夜、

自助餐、義大利麵、

牛排、點心、炸物、

肉粽、粥、咖啡。 






